

CBA 总决赛

亚冠联赛

意外！广东输了 更意外！恒大栽了



3月21日,北京金隅队球员马布里(右)在比赛中。当日,在北京万事达中心(五棵松体育馆)进行的2011~2012赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛首回合比赛中,北京金隅队主场以108:101战胜卫冕冠军广东东莞银行队,总比分1:0领先。 新华社发



3月21日,泰国武里南联队球员查通(左)大脚解围。当日,在2012年亚冠联赛H组第二轮比赛中,广州恒大主场以1:2不敌本组公认的弱旅泰国武里南联队。 新华社发

建业中牟基地雨中备战中超

本报讯(记者 刘超峰)昨天,中牟基地淅淅沥沥下了一天雨,河南建业足球队上午在雨中照常进行训练,下午由于雨势太大安排队员力量训练和调整休息。据了解,由于本轮与恒大的比赛是在周日,建业计划于本周末才飞赴广州。在伤病方面,后卫谭望嵩短期内伤势依然无法恢复,外援哈伊里在与上海申鑫队预备队的比赛中也受了轻伤,但不影响大局,应该能参加与恒大的比赛。

周日与恒大的比赛难度可想而知,但唯一让建业感到希望的是,双线作战将影响恒大的体力,届时建业在人员调配上肯定有所变化,很可能重新回到熟悉的防守反击战术,也就是说在后卫线上重新启用四个后卫,而不是与申鑫比赛中冒险的三后卫战术。

首个主场惨败于上海申鑫,赛后建业球员普遍情绪不高,但经过一天的休息调整,目前球队的士气有所恢复。在联赛两战皆负后,主帅维特斯曾表示感到压力来临,但他并没有将这些压力带给球员。领队王随生告诉记者:“这几天教练组分别找队员谈心,教练组很坦诚地谈了对这场比赛的看法,大家对主教练维特斯的工作都非常认可,无论是训练、组织还是思路。”

建业队目前2战皆负进1球失7球联赛排名垫底,提前拉响了保级警报。建业俱乐部老总朱红亮给出了答案:“我们本赛季的目标依然是‘保八争四’,虽然难度有点大,但我们还是希望有一个较高的标准。”

疯狂的真谛是自信

NBA

常言道:“换帅如换刀。”从6连败到4连胜,更换主帅的尼克斯队体会到了这句话的美妙内涵。不仅如此,曾经为这支球队带来连败的“疯狂”林书豪也重现风采,18分、3个篮板和10次助攻,这是林书豪在与猛龙队比赛中交出的成绩单,而这份优秀的成绩单诠释的正是阿豪的自信——疯狂的真谛。

一波6连败之后,德安东尼下课了,那段时间的尼克斯队在煎熬中挣扎。阿豪的“疯狂”演出似乎也谢幕了,正因如此,当尼克斯队迎来新主帅的时候,许多人认为阿豪不再是纽约的救世主,更有美国媒体认为他就是一个NBDL级别的球员,根本不配打NBA。面对媒体的质疑和外界的压力,阿豪坚信他所创造的一切“疯狂”不是昙花一现,而是自信的积淀。

阿豪有一颗“大心脏”,这颗“大心脏”的威力不仅仅在于投入制胜球时淡定,更在于无论什么时候都能够相信自己。现在的尼克斯队仍然是以安东尼和小斯为“双核”的进攻打法,阿豪要做的就是履行好首发控卫的职责。在尼克斯队的非常时期,阿豪用自己超强的攻击力拯救球队于水火之中,他已经充分证明过自己。如今的他,依旧能用一次次助攻为球队带来胜利,更可喜的是他还能与球队核心产生“化学反应”。在与猛龙队的比赛中,阿豪和安东尼之间就有好几次相互配合,“尼豪组合”的威力正在逐渐显现。

或许现在的阿豪每场比赛打出的数据不再“疯狂”,但自信的他为自己找到了最佳的球队角色,这样的自信其实更加疯狂。悄然间尼克斯队回到了赢球的正轨,队员间的“化学反应”也越来越好,在争夺季后赛的门票中,阿豪的自信将成为尼克斯队不可或缺的底气。 本报记者 陈凯



火箭队吉祥物火箭熊(左)邀请姚明为球迷在篮球上签名。 新华社发

尼克斯实现四连胜



新华社华盛顿3月20日专电 在20日的NBA常规赛中,华裔球星林书豪砍下18分和10次助攻,帮助纽约尼克斯队主场106:87轻取多伦多猛龙队,实现四连胜。

尼克斯换帅收到了神奇效果,继伍德森接掌帅印后,他们还未尝败绩,而且在这四连胜中场均赢对手22分。在伍德森的调教下,一度陷入低迷的林书豪又重拾状态,而且他与安东尼的配合也愈发默契。

本场比赛,林书豪在开场后不久便因与对手发生碰撞而鼻子出血,好在并无大碍。此后林书豪越战越勇,特别是在第三节开始后不久,他连续投篮命中,帮助尼克斯迅速将分差拉开。第四节,猛龙队手感更加冰冷,尼克斯队趁机将分差扩大为20分以上,比赛进入垃圾时间。

除林书豪外,斯塔德迈尔也拿下22分和12个篮板的两双,安东尼和钱德勒分别得到17分。

在迈阿密,热火队也上演大逆转。依靠最后一节打出一波17:0,以99:95战胜了菲尼克斯太阳队,取得主场14连胜。热火“三巨头”波什、詹姆斯、韦德分别得到29分、20分和19分。

在其他比赛中,步行者队102:89胜快船队,爵士队97:90胜雷霆队,国王队119:110胜灰熊队,开拓者队87:116负于雄鹿队。

左图:林书豪(前右)在比赛中与队友斯塔德迈尔庆祝得分。

姚明坐镇休城 火箭逆转湖人

新华社华盛顿3月20日专电 前火箭队当家球星姚明自去年夏天退役后20日首度重返火箭主场,并目睹了阵容不整的火箭队在落后17分的劣势下,最后反以107:104逆转劲旅湖人队的精彩一幕。

为火箭队最后一锤定音的是斯洛文尼亚人德拉季奇。他全场收获了16分和13次助攻,其中终场前28秒那记左路底线三分球奠定了胜势。命中全场最高29分的湖人队球星科比赛后为德拉季奇送上拥抱并称赞说:“球打得很棒,祝你好运。”当晚火箭队两位首发后卫洛瑞

和马因伤病不能亮相,结果两位替补后卫德拉季奇和考特尼·李打出高水平。其中李和前锋斯科拉分别为主队献上23分。

湖人队第一节虽拿到赛季最高的40分并领先15分,可次节火箭队把分差缩小到5分。经过第三节的相持和湖人中锋拜纳姆与裁判顶嘴被“红牌”罚出场,第四节最后5分钟时落后9分的火箭队用铁桶般的防守开始上演一部绝地反击大战。

他们抓住对手连续5次进攻无果的绝佳机会,打出12:0高潮并一举反超比分。尽管科比在最后50秒

时把比分追平,可随后德拉季奇的那记三分球瞬间把湖人队推向了深渊。此后,随着科比匆忙中投出三分球“打铁”,火箭队止住了两连败的颓势并以25胜23负的战绩保住了在西部排名榜上第八的位置。目前,爵士队仅落后火箭队半个胜场。

当晚姚明与前火箭队名宿霍里一起在场边观赏了这场比赛。这是他宣布退役后首次亮相火箭赛场,当现场大屏幕给他特写时引来球迷一阵欢呼。

他表示,自己现在身体很好,“步行足以,但不足以打篮球”。回首在火箭队的生涯,他表示他和麦迪未能给火箭队捧回冠军奖杯并不让他感到遗憾。

“我们之前有夺冠机会,可错过了,”姚明说,“我们需要面对自己,说我们做到了最棒,然后离开(赛场)。”

梅西加冕巴萨历史头号射手

新华社马德里3月20日专电 诺坎普球场20日见证了一个纪录的诞生。24岁的梅西凭借一个“帽子戏法”使得自己在巴萨的进球总数升至234粒,超越名宿塞萨尔·罗德里格斯,成为俱乐部历史上的第一射手。

虽然巴西国脚阿尔维斯被红牌罚下,巴塞罗那队还是在主场以5:3力克格拉纳达队,将他们与西甲“领头羊”皇马的差距缩小到5分。

塞萨尔·罗德里格斯是巴萨上世纪40年代至50年代的传奇球星,于1995年辞世,享年75岁。之前统计显示他总共为巴萨打入235球,但随后的调查认为,他实际为俱乐部贡献的进球数为232个,这一更新数据近日在巴萨的官网被确认。

20日的比赛开场不到4分钟,中场指挥官哈维门前推射为球队力拔头筹。随后,“小跳

蚤”梅西第17分钟左脚凌空抽射,将比分改写为2:0。此时,球场的大屏幕同时打出了梅西与罗德里格斯的头像,以及232粒进球的数字。

一片欢腾的主场球迷没有想到,格拉纳达下半场凭借美因茨的头球和阿尔维斯犯规送出的点球,顽强地将比分追为2:2。仿佛剧情上演,“天才”梅西再次临危受命,再度接阿尔维斯传球破门,完成“帽子戏法”。在他攻入个人本场第三球之前,替补特略门前补射得手。另外,客队终场前又罚中一记点球。最终,巴萨以5:3胜出。

目前,梅西本赛季的联赛进球达到了33个,比皇马的克·罗纳尔多多出一个,而多赛一场的巴萨也以66分的积分,将与“银河战舰”在西甲积分榜上的分差缩小到5分。



首届骑行马拉松赛即日起开始报名

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国郑开国际马拉松赛组委会获悉,2012年全国业余自行车联赛(UCL联赛)郑州站暨首届骑行马拉松赛,将于5月27日在郑东新区举行。目前该项赛事的报名工作已经启动,想要报名参赛的广大车友即日起可到环球自行车各地经销商店面或登录www.digmann.net报名,报名截止日期为5月15日。

据了解,UCL已在郑州连办四届,赛事规模和影响力不断扩大,今年首次与郑开国际马拉松赛组委会联手举办。首届骑行马拉松赛倡导的是“低碳环保,绿色出行,快乐骑行”的理念,分大众绿色低碳骑行和业余比赛两个参赛类别。大众绿色低碳骑行不限车型,以普通市民参与为主,分为低碳达人40岁以上组、40岁以下组,浪漫的低碳达人情侣双人组三个项目。业余比赛类除男子公开组要求参赛车型为公路自行车外,女子组、男子中组、男子精英组等6个参赛项目均要求参赛车型为山地自行车。赛道为郑东新区商务内环路,长度3.3公里。